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Formato da proba

Formato

A proba consta de vinte cuestions tipo test.

As cuestions tipo test tefien tres posibles respostas das que soamente unha ¢ correcta.

Puntuacioén

Puntuacién: 0’50 puntos por cuestion tipo test correctamente contestada.
Por cada cuestion tipo test incorrecta restarase 0’125 puntos.
Polas respostas en branco non se descontara puntuacion.

No caso de marcar mais dunha resposta por pregunta considerarase como unha resposta en
branco.

Duracion

Este exercicio terd unha duracion maxima de 90 minutos.

Materiais e instrumentos que se poden empregar dura  nte a proba

Boligrafo con tinta negra ou azul.

Non se permite o uso de calculadora.
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Exercicio

Cuestions

O nimero de alumnos da mifia clase esta comprendido entre 15 e 25. Na aula de informatica dis-
pomos dun computador para cada tres, no laboratorio de Ciencias temos que traballar en grupos
de catro, e na clase de Educacion fisica repartimonos en equipos de seis para xogar ao balon-
man. Cantos alumnos hai na mifia clase?

El numero de alumnos de mi clase estda comprendido entre 15y 25. En el aula de informatica disponemos de
un ordenador para cada tres, en el laboratorio de Ciencias tenemos que trabajar en grupos de cuatro, y en
la clase de Educacion fisica nos repartimos en equipos de seis para jugar al balonmano. ;Cuantos alumnos
hay en mi clase?

A 13
B 18
C 24

O resultado de (2° —2°)3+1 &

El resultado de (2° =2*) B3 +1 es:

A 4
B 1
C 25

Cantas botellas de ¥ de litro cumpriran para envasar 75 litros de aceite?

¢ Cudntas botellas de % de litro se necesitaran para envasar 75 litros de aceite?
A 75

B 60
C 100

Cinco palilleiras fan 90 encaixes en seis dias. Cantos encaixes fai unha palilleira en tres dias?

Cinco palilleras hacen 90 encajes en seis dias. ;Cudntos encajes hace una palillera en tres dias?

A9
B 12
C 45
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Cal é a nova lonxitude dunha cinta elastica que cando media un metro se estirou un 20 % e dese-
guido encolleu un 10 %?

¢Cudl es la nueva longitud de una cinta elastica que cuando media un metro se estiro un 20 % y a continua-
cion se encogio un 10 %?

A 108 cm.
B 110 cm.
C 130 cm.

Cal é a area dun triangulo isdscele en que a base mide 6 m e cada un dos lados restantes 5 m?

¢;Cudl es el area de un triangulo isosceles en el que la base mide 6 m y cada uno de los lados restantes 5 m?

A llm’
B 16m?
C 12m?

O resultado de (x —2)[{x +3) é:
El resultado de (x —2)x +3) es:

A x*-6
B x*+x-6
C -6x’

Cal das seguintes ecuaciéns ten unha solucién para x =07?

¢ Cudl de las siguientes ecuaciones tiene una solucion para x =0 ?

A x*-2x=0
B x*-2x=2
C x+1=0
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A expresion equivalente simplificada da fraccion adxunta é: 2x+2
La expresion equivalente simplificada de la fraccion adjunta es: 2

A 2x

B x+1

C 2x+1

A solucion da ecuacion 5x =2 +2x é:

La solucion de la ecuacion 5x =2 +2Xx es:
A x=
B x=

C x=

W Al —

Nun museo expoéfiense 100 obras entre pinturas e esculturas. Indique o sistema de ecuacions que
permitiria calcular cantas pinturas e cantas esculturas hai, sabendo que as pinturas triplican en
ndmero as esculturas.

En un museo se exponen 100 obras entre pinturas y esculturas. Indique el sistema de ecuaciones que permi-
tiria calcular cuantas pinturas y cuantas esculturas hay, sabiendo que las pinturas triplican en numero a las

esculturas.

A x+y =100
x=3y

B x+y=100
x—y=3

C x+y=3
x3 =100

Das tres dimensiéns dun tetrabrik cofiécense o longo e a largura: 10 cm e 5 cm, respectivamente.
Cal ser& a sua altura se a capacidade do envase é de dous litros?

De las tres dimensiones de un tetrabrik se conocen el largo y el ancho: 10 cm y 5 cm, respectivamente.
¢ Cual sera su altura si la capacidad del envase es de dos litros?

A 20 cm.
B 2cm.
C 40 cm.
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A seguinte composicién esta feita a partir de tres circunferencias de raios 2 cm, 4 cm e 6 cm, res-
pectivamente. A medida da area da zona sombreada é:

La siguiente composicion esta hecha a partir de tres circunferencias de radios 2 cm, 4 cm y 6 cm, respecti-
vamente. La medida del area de la zona sombreada es:

A 1207 cm®
B 2407 cm?
C 4+mem’

O triangulo A'B°C” é o resultado dunha translacién aplicada sobre o triangulo ABC definida polo
vector:

El triangulo A’B'C’ es el resultado de una traslacion aplicada sobre el triangulo ABC definida por el vec-

tor:

)I - Cr - -
A u=(1)

- C
B u=(0,1) C e
C u=(@3,2) . )
A B
1 X

O triangulo A'B’C” é o resultado dun movemento no plano aplicado sobre o triangulo ABC. De
gue movemento se trata?

El triangulo A'B'C’ es el resultado de un movimiento en el plano aplicado sobre el triangulo ABC. ;De qué

movimiento se trata?
. . IB' y

c A

A Unbha translacion.

Una traslacion.

B Unha simetria central con centro na orixe de coordenadas.

Una simetria central con centro en el origen de coordenadas.

C Un xiro de 90° con centro na orixe de coordenadas.

Un giro de 90° con centro en el origen de coordenadas.
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Observando a seguinte grafica, que corresponde ao volume de auga en funcién do tempo en dous
depdsitos da mesma capacidade, podemos asegurar que:

Observando la siguiente grdfica, que corresponde al volumen de agua en funcion del tiempo en dos deposi-
tos de la misma capacidad, podemos asegurar que:

U {md})

t (min)
i 2 3 4 Lt &

=i

Lo r r 3 . e r 3
A Un dep6sito énchese a razén de 2 m’ por minuto € outro baléirase a razén de 4 m’ por
minuto.

. ’ 3 . ’ ’ 3 .
Un deposito se llena a razon de 2 m” por minuto y otro se vacia a razon de 4 m> por minuto.

Lo r r 3 . e r 3
B Un depdsito énchese a razén de 6 m’ por minuto e outro baléirase a razén de 3 m’ por
minuto.

. ’ 3 . ’ ’ 3 .
Un deposito se llena a razon de 6 m” por minuto y otro se vacia a razon de 3 m’ por minuto.

C Os dous depositos vanse enchendo segundo pasan os minutos.

Los dos depositos se van llenando segun pasan los minutos.

Na grafica da cuestion anterior, dedlcese que:

En la grdfica de la cuestion anterior, se deduce que:

A Aos dous minutos os dous dep6sitos contefien a mesma cantidade de auga.

A los dos minutos los dos depdsitos contienen la misma cantidad de agua.

B Un dos depositos contén 12 m’ de auga aos tres minutos.

Uno de los depésitos contiene 12 m’ de agua a los tres minutos.

C Aos seis minutos os dous depositos estan baleiros.

A los seis minutos los dos depositos estan vacios.
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O numero de puntos de corte co eixe X da gréafica da funcién polinémica y = xt+1 e

El numero de puntos de corte con el eje X de la grafica de la funcion polinomica y = x> +1 es:

A2
B 1
Co

A gréfica corresponde a un estudo estatistico feito sobre unha mostra de 20 persoas as que se
lles preguntou polo nimero de televisores que tifian na sta casa. Dedlcese que:

La grdfica corresponde a un estudio estadistico hecho sobre una muestra de 20 personas a las que se les
pregunto por el numero de televisores que tenian en su casa. Se deduce que:

1 n

o 1] 1]

1 o2 3 4 5
Numero de televisores por casa

A A media é menor que 3 e a mediana é 2.

La media es menor que 3 y la mediana es 2.

B A mediaé 3.

La media es 3.

C A modaé 3.

La moda es 3.

Nunha caixa gardanse dez bdlas, das que cinco son brancas, tres son azuis e ddas son verdes.
Se se extrae unha béla ao chou, a probabilidade de que sexa verde é:

En una caja se guardan diez bolas de las que cinco son blancas, tres son azules y dos son verdes. Si se ex-
trae una bola al azar, la probabilidad de que sea verde es:

A 2
B 02
cl

4
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Solucidn para as preguntas tipo test

10 X
1 X
12 X
13 X
14 X
15 X
16 X
17 X
18 X
19 X
20 X
N° de respostas correctas (C)
N° de respostas incorrectas (Z)

Puntuacion do test=C x 0'5 — Z x 0'125

Nas preguntas de test, por cada resposta incorrecta descontaranse 0’125
puntos. As respostas en branco non descontaran punt uacion.
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